

ZPRAVODAJSKÝ MĚSÍČNÍK OBCE

Újezd u Boskovic

E. Č.: MK ČR E 17426; OÚ Újezd u Boskovic č. 66, 680 01, IČ: 47884665, email:
ou.ujezdbce@email.cz

www.ujezduboskovic.cz

Vydává OÚ Újezd u Boskovic



č. 9/2024

ZÁŘÍ

Informace z obecního úřadu

1) Informace ze zasedání Zastupitelstva obce v měsíci srpnu

V srpnu proběhlo zasedání Zastupitelstva obce 21. 8.. Přítomno 6 zastupitelů. Omluven pan Marek Štěrbá.

Došlá pošta:

MěÚ Boskovice – Veřejné projednání ÚP Lhota Rapotina. Veřejná vyhláška – Omezení užívání pitné vody v obci – prodloužení platnosti. Územní rozhodnutí o umístění stavby. Recovera a.s. – Hlášení o produkci a nakládání s odpady. Krajský úřad – Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce, Rozhodnutí o poskytnutí finančního příspěvku na hospodaření v lesích. Cetin a.s. – Oznámení o ukončení realizace překládky. T – Mobile: Smlouva o nájmu části nemovitosti (kulturní dům) – schválena.

Žádosti:

Žádost o odstranění stromu – bude prověřeno na místě, Žádost o spolupráci při Gulášovém souboji – schváleno, Žádost o změnu Územního plánu obce 2x – zamítnuto.

Schválen návrh Změny č. 1 Územního plánu obce Újezd u Boskovic. Dokumentace k volbám do Zastupitelstva kraje. Faktury na vědomí.

Diskuze:

Obecní les, hasičská zbrojnice.

Termín příštího zasedání Zastupitelstva obce 26. 9. 2024.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Obecní úřad ve spolupráci s SDH Újezd u Boskovic zve všechny občany na

Slavnostní otevření nové hasičské zbrojnice,
která se koná v sobotu 14. 9. od 13:00 na návsi.

Vysvěcení budovy, slavnostní předání objektu do užívání, prohlídka prostor, posezení, dechová hudba Boskověnka po celou dobu trvání akce.

Občerstvení bude na místě zajištěno.

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA

TJ Újezd u Boskovic pořádá
CYKLOVÝLET

Kdy: sobota 21. 9. 2024 v 10.00 hod. **Kam:** rozhledna Žernovník
Sraz u prodejny COOP
Děti do 15-ti let doprovod rodičů.

VOLBY do Zastupitelstev krajů

1) Volby do Zastupitelstev krajů se uskuteční :

v pátek dne 20. září 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
v sobotu dne 21. září 2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2) Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 Újezd u Boskovic je zasedací místnost v budově Obecního úřadu Újezd u

Boskovic, Újezd u Boskovic 66, 680 01 pro všechny voliče bydlící na území obce Újezd u Boskovic.

- 3) Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky). Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. V den voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
- 4) Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost – pouze na území obce Újezd u Boskovic.

Vzpomínka

Dne 4. 9. vzpomeneme nedožitých 90. narozenin maminky a babičky paní Jarmily Komové rozené Barákové a 28. 8. jsme vzpomněli nedožitých 100. narozenin jejího bratra Jana Baráka.

Vzpomínají Magda, Martin, Monika a Martin.